

昨天,江苏舜天奔赴昆明海埂,正式拉开了冬训的大幕。让舜天主帅德拉甘有些着急的是,到目前为止,除了没有什么名气的内援持有志加盟舜天外,其他内援都还没有最后敲定,邓卓翔虽然有意向,但仍然存在一些价格上的分歧。

不可否认的是,好内援难买现在几乎成了比较普遍的现象,不光舜天一家俱乐部有这样的感受,而根源就是恒大等豪门球队的出现,哄抬了内援身价。面对这样的处境,很多俱乐部都在呼吁,希望规范转会市场,让中超更理性、更健康地发展。

身价太高,好内援很难买

当内援的身价越来越高的当下,中超似乎真的“发烧”了。

目前的转会市场,除了恒大依旧“风生水起”之外,多数俱乐部在内援的引进上似乎都是“静悄悄”,重磅级的交易几乎没有。新赛季,恒大一口气又引进了多名国脚,包括赵旭日、荣昊、李建滨等,昨天才敲定的前舜天旧将秦升的实力同样较强。

除了恒大,其他俱乐部还真的没有能引进现役国脚。尽管关于求购、报价的传闻非常多,但是真正落实的俱乐部,真正能跟国脚扯上关系的俱乐部少得可怜。

其中身价“虚高”,是俱乐部面对国脚们望而却步的主因。比如辽足的于汉超,恒大曾为其开出过1500万的高价,但辽足为其标的价码达到了3000万,对于足够有钱的恒大来说,这也是个不可接受的价格。再比如青岛的两国脚刘健、郑龙,多支球队心仪他俩,但是他们的身价都被抬高到了上千万。此外,像杨智、于大宝、张文钊、汪嵩等国脚,身价也都过了千万。

这段时间,舜天也在追逐国脚邓卓翔,尽管有意向,但到目前为止,仍然没有谈妥,在价格上存有一定分歧。

豪门出现,哄抬球员身价

中超“发烧”,很多业内人士都把“病因”归结为恒大等豪门球队的出现,哄抬了内援身价,也就是说,原有的游戏规则,已经遭到破坏。当年500万的身价已经算中超标王,算中超顶级身价了,现如今,恒大引进的多名国脚,单个身价都要远超500万这一数字。

事实上,在此之前,中国足协有个球员身价的计算办法,需要考量很多方面,比如年薪,出场次数等等,按照足协的考量办法算下来,就算是国字号主力球员,身价也应该不会超过600万。可现实情况并非如此,随着恒大大多次甩出大手笔,争抢国脚,过去制定的身价计算办法已

经完全失效。

“恒大愿意出高价,那我们卖给他们自然能多赚一点。现在行情都在涨,如果我卖得便宜,可能别人还会骂我,有时也没有办法,市场决定了现在球员的身价。”一位中超俱乐部的高层对记者说。

正是如此心态,现在想买好一点的内援,真的非常难,国脚们的身价动辄千万,在这样的背景下,除了恒大这样的豪门俱乐部,其他球队恐怕都需要掂量掂量,花1000万买一名内援到底值不值。

健康发展,需要挤掉泡沫

目前,各队的冬训都已经拉开了大幕,看着内援基本上都没有落实,不少俱乐部都有些着急,舜天俱乐部也是如此。如今,舜天除了签下了名气不大的后卫许有志,其他一无所获。

舜天俱乐部在想办法,德拉甘在着急,球迷同样忧心,舜天俱乐部总经理刘军也很无奈,“今年的情况大家也清楚,确实买人不太容易,我们只能积极争取。”

面对这样的处境,事实上很多俱乐部的老总也都在呼吁,希望规范转会市场,挤掉泡沫,“目前,内援身价这么高,对于中超的健康发展,并没有多少好处。其实,中超球队之间有球员流动很正常,也符合足球市场的发展规律,欧洲一些球队,每年也都有进有出,但现在内援身价普遍过高,人买不进来,那么也逼得我不敢卖人,没有新人进来,旧人怎么出去呢?这样一来,大家都僵在那里,变成了恶性循环。”一位中超俱乐部的高层对记者说。

接下来的这大半个月,各俱乐部仍将上演争夺国脚的好戏。讨价、还价、各种谈判,将密集、秘密地在各地进行。但有一点,是很多球队的愿望,那就是期待大家都能理性一点看待国脚的身价问题。卖低了不正常,卖高了同样不正常,中超联赛需要健康发展,更需要挤掉泡沫。

快报记者 吕远

中超“发烧”

内援身价“虚高” 俱乐部叫苦不迭



因为价格,邓卓翔转会舜天一事仍未敲定

新赛季中超联赛 申花成夺冠大热门

大腕教练、大牌球星的加盟,使上海申花一夜之间拥有了影响力,“全法班”的顶级配置也让不少人对其的未来前景看好。近日,欧洲博彩公司BWIN推出了2012中超联赛的最新夺冠赔率,上海申花以2.75的赔率高居榜首,恒大以4.30紧随其后,鲁京辽分列3到5位。

伴随阿内尔卡、乔尔·格里菲斯的加盟,上海申花的锋线将具备相当强的实力。从朱骏投入的大手笔来看,2012上海申花的攻击将十分值得期待,2.75的赔率也标志着境外足球圈人士的眼光。

厉苒苒

拿出两天半工资 埃托奥开电信公司

足球明星们的年薪令人咋舌,赚了这么多当然要花,不过最好还是进行投资继续生钱,毕竟绿茵场上的风光总是“太短暂”。近日,拿着世界足坛头号年薪的埃托奥就出手不凡,在喀麦隆投资成立了一家电信公司。这家名为“设定移动”的电信公司下周六将在喀麦隆开始运营,将成为这个非洲国家的第一家本土移动运营商。

据《喀麦隆日报》报道,“设定移动”的注册资金约为15万欧元,而埃托奥在俄超安郅俱乐部拿到的周薪是42万欧元。也就是说,埃托奥仅用自己2.5天的工资就开了一个电信公司!

其实,埃托奥对于移动通讯行业的投资并不是盲目的。此前,这位喀麦隆头号球星为Orange通讯集团喀麦隆分公司担当了多年的形象大使。在此期间,他对电信公司的运营也有了相当的了解。据喀麦隆媒体分析,“设定移动”由于是喀麦隆首家本土移动运营商,又有埃托奥这样的大牌球星做老板,必然会吸引大批年轻用户入网。

胡敏娟

巴萨又丢分了

北京时间昨夜,在“加泰罗尼亚德比”战中,巴塞罗那城的另一支西甲球队西班牙人再度成为阻碍巴萨追赶皇马的绊脚石,他们在主场1:1逼平同城兄弟巴萨。

虽然法布雷加斯的人球早早在巴萨取得领先。但西班牙人第85分钟的人球却抵消了瓜迪奥拉的球队此前所作出的努力。而补时阶段裁判漏判的点球则让巴萨不得不无奈接受这场令人失望的平局。目前在西甲积分榜上,排名第二的巴萨与领头羊皇马的分差已达到了5分之多。

赛后巴萨主帅瓜迪奥拉并没有表现出太多的沮丧。他表示:“联赛还有很长,我们还有很多分可以去争取。”

据新华社

新华快讯 “争当首席评论员” 活动获奖名单揭晓啦!

新华快讯互动话题服务升级啦,活动期间还可拨打 12580 或登录新华炫闻 WAP 网站

<http://3g.js.news.cn/xhxwa> 参与讨论,并有机会赢取百元话费!

第廿九期“新华互动”话题:

“新华话题:近日,北京一23岁女白领因长期不规律饮食和作息导致急性胃炎而去世。“胃炎也能死?”网友惊叹之余纷纷互相提醒保护好胃。您认为应当如何平衡工作和作息时间? 直接回复或 <http://3g.js.news.cn/xhxwa> 参与讨论,即有机会赢取百元话费。”

以下为精彩评论选登:

■ 最深刻评论(共 10 名):

>现代社会生存压力越来越大,但我认为无论

怎样身体还是最重要的,平衡饮食,保证睡眠,同时还要保持良好的心态。(手机号为 152****9020 的短信回复)

■ 最真切评论(共 18 名):

>生活要有规律,不能不分白天黑夜的工作,同时饮食方面也要营养均衡,冷热要区分,饮食要节制,不能让胃负荷的太多,珍爱生命,健康是福!(手机号为 158****1013 的短信回复)

>工作时认真工作,休息时绝对不念着工作。不光员工要认识到这点,领导更要认识到这点,有时候休息的时候被拖过去加班,都是领导干的事。(手机号为 151****0264 的短信回复)

■ 最真实评论(共 27 名):

>该吃饭就吃饭,绝不工作。该工作时工作,追求效率。按时睡觉,按时吃饭,按时工作,按时锻炼。(手机号为 134****7169 的短信回复)

>最起码一天三餐按时吃,晚上十点前准时睡觉吧!(手机号为 182****1326 的短信回复)

>工作再忙也要准时吃饭,要是平时工作忙没时间出去吃,也要在办公室或者包里备点比较有营养的干粮,尤其是饮料、牛奶之类的,一定不能饿过头了。(手机号为 183****9622 的短信回复)

欢迎参与新华快讯“争当首席评论员”活动。更多精彩点评请登录新华网江苏频道。

聚焦最热最富争议的新闻事件,“新华快讯”将不定期举行“新华互动”话题讨论,您可以通过回复话题短信、拨打 12580、登录新华炫闻 WAP 网站 <http://3g.js.news.cn/xhxwa> 三种方式发表看法和意见,将有机会成为“新华快讯”的“首席评论员”,还可赢取手机话费。

入选的精彩评论将在《现代快报》、《新华手机报》、新华网江苏频道“争当新华快讯首席评论员”专区(<http://www.js.xinhuanet.com/>)和新华炫闻 WAP 网站 <http://3g.js.news.cn/xhxwa> 上刊登。

奖项设置:最深刻评论奖 最真切评论奖 最真实评论奖

“新华快讯”开通方式:发送“KTJHXK”至 10086,资费 2 元/月。

